
平成２２年度こうよう会千葉県支部総会・父母懇談会アンケート結果

平成２２年９月１１日作成

実施日 ２０１０／７／１１　千葉県支部総会

参加人数 221

学年 1年 2年 3年 4年 無記載 合計

回答数 42 21 32 21 8 124
回収率 56.1%

質問１．今日の父母懇談会(全体会)のご感想をお聞かせ下さい。

回答内容 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
①非常に良かった 9 21.4 9 42.9 14 43.8 6 28.6 2 25.0 40 32.3
②良かった 22 52.4 14 66.7 17 53.1 15 71.4 4 50.0 72 58.1
③あまり良くなかった 0 0.0 0 0.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 1 0.8
④良くなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
⑤無回答 0 0.0 1 4.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8

質問２．分科会のご感想をお聞かせ下さい。

回答内容 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
①非常に良かった 14 33.3 9 42.9 12 37.5 7 33.3 1 12.5 43 34.7
②良かった 25 59.5 14 66.7 13 40.6 9 42.9 3 37.5 64 51.6
③あまり良くなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
④良くなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
⑤無回答 0 0.0 1 4.8 2 6.3 4 19.0 2 25.0 9 7.3

質問３．本日の会合全体を通じてのご感想、ご要望をお聞かせ下さい。（別紙１）

質問４．「こうよう会」活動についてお聞かせ下さい。（複数回答可能）

１）今後、取り上げてほしい企画、内容について

回答内容 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
①大学教員による講演会 14 33.3 7 33.3 9 28.1 8 38.1 2 25.0 40 32.3
②大学施設の見学 12 28.6 7 33.3 8 25.0 7 33.3 2 25.0 36 29.0
③就職・進学情報会 25 59.5 16 76.2 24 75.0 16 76.2 3 37.5 84 67.7
④学生による研究発表会 6 14.3 5 23.8 4 12.5 5 23.8 1 12.5 21 16.9
⑤学生の部活動、サークル活動
の応援、見学

5 11.9 2 9.5 7 21.9 1 4.8 0 0.0 15 12.1

⑥学部別会合 11 26.2 5 23.8 6 18.8 3 14.3 1 12.5 26 21.0
⑦学年別会合 7 16.7 1 4.8 6 18.8 2 9.5 0 0.0 16 12.9
⑧地域の公共施設、企業の見 3 7.1 2 9.5 1 3.1 0 0.0 0 0.0 6 4.8
⑨ＯＢである著名人、有識者、大
手企業社長の講演会

12 28.6 9 42.9 11 34.4 8 38.1 4 50.0 44 35.5

（その他のご意見）　・研究テーマの紹介や履修前提、企業との連携について。　・海外留学の案内

２）有用と思われる情報提供ツールについて

回答内容 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
①広報誌「浩洋」 24 57.1 13 61.9 20 62.5 16 76.2 3 37.5 76 61.3
②こうよう会ホームページ 15 35.7 15 71.4 12 37.5 10 47.6 2 25.0 54 43.5
③メールマガジン 3 7.1 2 9.5 0 0.0 2 9.5 0 0.0 7 5.6
（その他のご意見）　・浩洋より詳細な学部(学科)新聞みたいなものがあるとよいと思います。

質問５．大学に対する要望、質問事項などについてお聞かせ下さい。（別紙２）
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